



前段时间，我国抛掉了150多亿美债，结果是我国人民币大涨5000点，这一结果着实让人高兴。

随着美国成为了世界上负债最多的国家，我国的人民币的国际地位逐渐上升。

在人民币升值的情况下，我国人民使用人民币购买外国商品所花费的钱将会减少，这是这也从侧面预示了我国核心资产必将上涨。



美元加息缓解矛盾

之前美国宣布美元还会继续加息，保持增加25点的幅度，这已经是一年多来美国第二次加息了，可见美元现在的发展并不稳定。

美元之所以持续加息，是因为美国需要用这种手段来维持其国内紧张的财政状况。很多读者都有一种误解，认为像美国这样的超级大国，经济实力一定非常雄厚，怎么会出现财政紧张的状况呢？

这种看法是比较肤浅的，实际上美国不仅存在这种财政紧张的状况，而且还是世界上负债最多的国家。

根据有关数据显示，美国背负的国债已经超过了30万亿美元，稳稳坐上了“世界欠债第一”的位置。



哪些核心资产将会受益？

所谓核心资产，是指一个国家中能长期保持较高盈利水平，并且还具有稳定性的资产。从大体上来说，大概包括核心企业和房地产两个主要方面。

我国人民币升值，相应地会带来我国核心资产的上升。这首先体现在房地产领域。

虽然我国目前房地产的发展增速没有以前那么快，但这很大程度上是由于疫情影响的结果，我国房地产领域的总体趋势是上升的。





比如美国爆发的金融危机，它的影响力几乎持续了数十年，直到现在，世界上的很多行业还承受着这次经济危机的不良影响。

因此，整个世界都在呼唤一种能够保持相对稳定，而又具有较高公信力的货币，我国的人民币从一定程度上来看，几乎是满足这个要求的最佳选择。

目前我国是美国国债的第二大持有者，随着近年美债抛售的进度逐渐加快，我国也试图渐渐脱离美元的控制。



这种推测不无道理，因为一个国家的货币地位本身就与国家地位息息相关，现在中国经济蓬勃发展，人民币的掌控力度加大，这是显而易见的事情。

你对以上内容有何看法？欢迎在评论区讨论。